

EDITAL 06/2015 – PROPESP
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – ENSINO MÉDIO
PIBIC-EM

RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) informa a retificação do Edital PROPESP 06/2015, Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), subprograma Ensino Médio, PIBIC-EM/CNPq, conforme descrito adiante.

Onde se lê:

6.1. As propostas deverão ser submetidas por meio eletrônico para a Diretoria de Pesquisa da PROPESP no endereço dpq_pesquisa@ufpa.br, contendo todos os documentos referidos no item 5 até às 17h00 do dia 05 de agosto de 2015.

Leia-se:

6.1. As propostas deverão ser submetidas por meio eletrônico para a Diretoria de Pesquisa da PROPESP no endereço dpq_pesquisa@ufpa.br, contendo todos os documentos referidos no item 5 até às 17h00 do dia **20 de julho de 2015.**

Belém, 14 de julho de 2015.

Emmanuel Zagury Tourinho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação

Germana Maria Araújo Sales
Diretora de Pesquisa/PROPESP